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Attentes des entreprises pour les trois prochains mois 

Des problèmes liés à la main-d’œuvre sont prévus à court terme

ont déclaré prévoir remplacer 
des intrants, produits ou fournitures 
par d’autres intrants, produits ou 
fournitures au cours des 12 
prochains mois

ont déclaré prévoir s’associer à 
de nouveaux fournisseurs au 
cours des 12 prochains mois

des entreprises s’attendent à ce que 
le maintien des niveaux de stocks 
constitue un obstacle pour elles

des entreprises s’attendent à avoir 
de la di�culté à acquérir des intrants, 
des produits ou des fournitures 
provenant de l’étranger

des entreprises s’attendent à avoir de la 
di�culté à acquérir des intrants, des produits 
ou des fournitures provenant du Canada

Parmi les entreprises qui s’attendent à des 
dé�s liés à la chaîne d’approvisionnement 
au cours des trois prochains mois

Liquidité et dettes

79,6 %

des entreprises s’attendent à ce que le recrutement et le maintien 
en poste des employés constituent un obstacle pour elles 

sont d’avis que le recrutement et le maintien en poste du 
personnel sont plus di�ciles actuellement que 12 mois plus tôt

Parmi les entreprises qui s'attendent à un tel obstacle,

des entreprises s’attendent à ce que la pénurie 
de main-d’œuvre constitue un obstacle pour elles35,5 %

33,3 %
23,5 %

12,8 %

12,3 % 32,3 %

41,7 %

61,3 %

s’attendent à ce que leur nombre d’employés reste le même

58,4 % s’attendent à ce que la hausse de l’in�ation constitue un obstacle pour elles

52,8 % s’attendent à ce que leur rentabilité reste à peu près la même

48,1 % s’attendent à ce qu’une augmentation du coût des 
intrants constitue un obstacle pour elles

39,4 % s’attendent à ce que la hausse des taux d’intérêt et 
des coûts liés à la dette constitue un obstacle pour elles

37,2 % s’attendent à ce que les coûts liés au transport 
constituent un obstacle pour elles

32,4 % s’attendent à augmenter le prix de leurs biens et services

Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises, quatrième trimestre de 2022.
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Parmi les entreprises qui ne prévoient pas présenter une nouvelle demande de prêt commercial au cours des trois prochains mois, 

des entreprises ont déclaré avoir l’argent ou les liquidités nécessaires à leur exploitation 
pour les trois prochains mois

des entreprises ne prévoient pas présenter une nouvelle demande de prêt commercial 
au cours des trois prochains mois

ont déclaré ne pas avoir la capacité de s’endetter davantage

Défis liés à la chaîne d’approvisionnement 
au cours des trois prochains mois

© Sa Majesté le Roi du Chef du Canada, représenté par le ministre de l’Industrie, 2022ISBN : 978-0-660-46298-1 | Numéro au catalogue :  11-627-M


